

**"ΝΑΙ" υπάρχει φόβος για τους Τζικαντιστές**  
Και οι Έλληνες ανησυχούν για το κύμα μίσους από τους σπαδοκίτες του Ισλάμ - Τι αποκαλύπτει η on-line δημοσκόπηση της ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΝΤΙΦΑ ΘΡΑΚΗΣ

**ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΙΜΑΝΙ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ**  
**"ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ 2"**  
Παρουσία του Πρωθυπουργού Αντίδη Σαράφη θα ολοκληρωθεί την 12 Οκτωβρίου - Η τελευταία φάση της διαχείρισης στην Εξέλιξη των Μηχανισμών Μπαρκοζής, Πέτσι στο πεδίο βολής "Αετός" της Αλεξ.

**ΑΙΣΧΡΑ ΚΑΙ ΥΒΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΝΘΗΜΑΤΑ ΣΕ ΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ**  
Προσβάλλεται βάνουσα η ασθητική και το πολιτικό επίπεδο των κατοίκων - Πρέπει να τεθεί φραγμός στην συνουσία των αντικανονικών στόμων που ρυπαίνουν την πόλη - Όχι άλλη ανοχή

**ΕΙΜΕΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ**  
Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΠΙΝΗΡΙΑ ΕΚΜΕΤΕΡΕΙΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

**ΕΤΣΙ ΚΑΖΑΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΡΑΚΗ**  
ΧΡΥΣΟΡΥΧΕΙΑ ΘΡΑΚΗΣ

**ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
Η βελανιδιά που έχει υποστεί ζημιές στην κορυφή της από τον σεισμό που έπληξε την περιοχή τον περασμένο Σεπτέμβριο έχει προσελκύσει τον ενδιαφέρον των επισκεπτών

**"ΧΡΥΣΗ" ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ**

**ΣΤΕΙΛΕ ΣΤΗΝ ΘΡΑΚΗ ΤΟΥΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΥΣ**  
Τώρα θηριάζουν οι κτήνορες από τα κτήνη που φέρνουν από την Ασία - Πρέπει να τεθεί φραγμός στην εισαγωγή των κτηνικών των προβάτων - Πάνω από 50 πρόβατα φερόμενα από το τελευταίο θύμα - Πρωτο επισημάνει να ελεγχθούν τελείως οι τόποι μιας

**Ο ΕΒΡΟΣ ΠΥΛΗ ΕΙΣΟΔΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΖΙΚΑΝΤΙΣΤΕΣ**  
Από τα ΕΛΛΑς εκτός από τον Εβρο

**ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΗ ΔΙΑΦΘΟΡΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ**

**ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΦΕΥΓΟΥΝ**

**Η ΓΝΩΜΗ**  
Διαμπερές προοπτικές για τον τουρισμό μας

**ΘΕΛΕΤΕ την πεζοδρομική της παραλιακής Λεωφόρου;**  
Φθείτε και ψηφίστε κτηνική δημοσκόπηση ΔΙΕΥΘΥΡΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

**ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΠΟΙ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ**  
Οι Έλληνες Ρομιά είναι αναπόσπαστο μέρος του Ελληνικού πληθυσμού

**ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΠΟΙ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ**  
Οχι σπαρταράκια στον αέρα που κουνιέται μες, αλλά στον αέρα που κουνιέται μες στην παλιολιούρα

**Η ΘΥΡΑΚΗ ΕΙΝΑΙ ΟΥΤΙΚΟΙ ΣΥΜΜΑΧΟΣ ΤΩΝ ΤΖΙΚΑΝΤΙΣΤΩΝ**  
Η άδεια θα παραβρεθεί από την "Ελλάδα" που συμπεριέχει σε κλειστά γκαρτζάκια των Αμερικανών Χουάντα, Τ. Κορβαν Γκα και Κουκουλά

**Αμφίπολη: Βαριά και πολύτιμη κληρονομιά**  
Για να αξιοποιηθεί διπλωματικά η αρχαιολογική έρευνα, πρέπει να επανεξεταστεί στη θέση ότι δεν παραγωγίσει το όνομα της Μακεδονίας, ούτε σύνθετο, ούτε παράγωγο - Ας σταματήσουμε τον κατάφορο της γλώσσας μας πατρίδας, γιατί οι λίγοι ούτε τις αρχαίες επιγραφές θα μπορούσε να διαβάσουμε

**ΣΤΗ ΘΡΑΚΗ ΖΟΥΝΕ ΜΟΝΟ ΕΛΛΗΝΕΣ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΟΙ**  
Φθάνει πια ως εδώ ΜΑΣ ΚΛΕΒΕΤΕ ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΙΑ ΜΑΣ ΑΓΑΝΑΚΤΙΣΜΕΝΟΙ ΔΙΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ ΕΒΡΟΥ

**ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΒΡΟ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΙΚΤΟΣ;**  
Προσέλασσαν να ούτως κίτρινος της καπνός του Σουλίου - Και αντί να επιβάλει ούτως, να Σαμαρική Παράδοξη

**ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΜΙΑ "TASK FORCE" ΕΚΕΙ Η ΘΡΑΚΗ**  
Από το 1922 έως σήμερα λειτουργεί ως "δυναμική απόκριση" στη Θράκη - Τα στοιχεία μεγάλης λάθης που έχουν μέχρι σήμερα - Αναγκαία η ίδρυση Σαμαρικής Κερατομένης

**Η Βουλγαρία θέλει να αγοράσει έδαφος ελληνικό**  
Αίτημα προς την Ελλάδα για αγορά του νησιού του Αγίου Αχιλλείου στις Πρέσπες, όπου θάβηκε ο Βασιλιάς των Βουλγάρων Σιμουάν

**ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΔΙΟΙΚΟΥΝ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΓΑΡΟΥΣ ΑΠΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ - ΘΡΑΚΗ**  
Η έντονη σύγκρουση του Β Βαλκανικού Πολέμου διεξήχθη από 16 Ιουνίου έως 19 Ιουλίου 1913 και έληξε με την Συνθήκη του Βουκουρεστίου (28 Ιουλίου 1913)

**ΚΑΝΟΥΝ ΤΟ ΚΟΥΡΔΙΣΤΑΝ - ΚΕΡΑΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΘΡΑΚΗ**  
Miss 2014 ΘΡΑΚΗ

**ΑΥΞΗΣΗ ΡΟΗΣ ΑΠΟ ΕΒΡΟ ΤΩΝ ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ**  
Αποφοιτούν οι νέοι Αστυφύλακες από τη Σχολή Διδυμοτείχου 504 Αστυφύλακες θα

**ΑΝΤΙΦΑ ΘΡΑΚΗ**  
ΤΕΥΧΟΣ 4 ΟΚΤΩΒΡΗΣ 2014 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

**ΠΡΟΣΧΗ!!!**

**ΠΡΟΣΧΗ!!!**

**ΠΡΟΣΧΗ!!!**

**ΤΑ ΑΠΑΤΣΙ ΣΦΡΑΓΙΣΑΝ ΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΒΡΟΥ**

ΜΟΙΡΑΖΕΤΑΙ ΧΕΡΙ ΜΕ ΧΕΡΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ  
ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ  
FALLOUT  
ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ  
ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ pmaa\_alex@yahoo.gr  
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΤΕΥΧΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΦΑ ΘΡΑΚΗ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
https://madmarx.espiw.net/antifa\_thrash.htm



κάντο όπως ο Indiana Jones!

Τέσσερις και μία χρήσιμες πληροφορίες για την παρούσα έκδοση:

- 1) Για πρώτη φορά σε κόλλα Α3! Νέοι συντάκτες! (Όχι και τόσο) νέοι γραφίστες με ολόφρεσκα κόλλα (κολλάζ) απευθείας από την δεκαετία του '80!
- 2) Το εξώφυλλο διαβάζεται οριζόντιας, καθέτως και διαγωνίως.
- 3) Μη το πετάξετε μετά την ανάγνωση, γίνεται και αφίστα!
- 4) Οποιαδήποτε ομοιότητα με πρόσωπα και πράγματα, δεν είναι καθόλου τυχαία.

+1) Αν πέσατε πάνω σε φωτογραφία σας ή κάποιου οικείου σας προσώπου, διαβάζοντας το εξώφυλλο, συγχαρητήρια, μάλλον δε σας συμπαθούμε ιδιαίτερα!



# Güzel trakya ama orda çok yunanli var

(Ωραία η θράκη, αλλά έχει πολλούς έλληνες)



Άκρως σοβαρές καταγγελίες (sic) δημοσιεύονται στον τοπικό τύπο και στο διαδίκτυο από κάποια ομαδούλα πατριωταράδων επονομαζόμενη «Πρωτοβουλία Πολιτών Θράκης».

Οι (ανώνυμοι) πατριώτες έχουν ανοίξει, εκτός από ένα blog στην γκουγκλ, και πόλεμο με γνωστή πολυεθνική επειδή σε κατάσταση της στον ίασμο του νομού ροδόπης, οι υπεύθυνοι τοποθέτησαν πινακίδες και στα τουρκικά εκτός από τα ελληνικά.

Για να μην παρεξηγηθούμε, εξαρχής ξεκαθαρίζουμε στι σκοπός μας δεν είναι να υποστηρίξουμε το εν λόγω κατάστημα (το οποίο ακολουθεί τις γνωστές «φιλο-εργατικές τακτικές» της εργοδοσίας σε βάρος των εργαζομένων, με στι αυτό συνεπάγεται μισθολογικά, ωρарιακά κλπ). Είναι αυτονόητο στι ο μοναδικός σκοπός που εξυπηρετεί το κατάστημα με την εν λόγω ενέργεια, δεν είναι άλλος από την αύξηση των κέρδων του σπ την μειοτιτική καινότητα (σκοπίστηκαν περί ισοτήμης εξυπρέτησης όπως έσπευσε η εταιρία να απάντησει με τη δική της ανακρίσιωση-απάντηση).

Φυσικά όπως ήταν αναμενόμενο, βρέθηκε και ο εκλεγμένος αντιπρόσωπος του ελληνικού λάου Terens Quick, που σαν γνήσιος λαϊκιστής έθεσε ερώτηση στην βουλή για το «προκλητικό» αυτό θέμα που τόσο τον έκαψε, και αφού έκανε τις φραγκικές αναφορές το σε τουρκούς πράκτορες και απαίτησε την πολεοδομική άδεια του καταστήματος στον ίασμο (!!!!) πήγε να απολάσσει τη σκληρή μάχη του ολυμπιακού στο σοαμπροφ λιγκ με την συνοδεία της αγαπημένης ελληνικής συνταγής της επιτυχίας πίτσα-μπύρα (ελληνικό ζύθο μόνο φυσικά).

## αγγλικά- τούρκικα 1-0

Πίσω στο θέμα μας λοιπόν, ρωτάμε και εμείς με τη σειρά μας (τι μόνο αυτοί οι περιέργοι θα ρωτάνε στον αέρα; χα) και μετά απαντάμε κιόλας (γιατί μπορούμε):

- Εαν το κατάστημα είχε τις ίδιες πινακίδες (εκτός από τα ελληνικά) και στα αγγλικά, οι ελληναράδες μας θα το κάνανε τόσο θέμα;
- Λογικά θα νομίζατε πως ναι, αφού είναι μεγάλοι πατριώτες! Όχι όμως, πέσατε έξω! Χα!

Τα αγγλικά δε τους πειράζουν! Όλοι το λένε στι τα αγγλικά είναι καλύτερα! Μεταφέρουμε αυτούσιο κομμάτι από την ανακοίνωση: «*Οι μόνες αναγνωρισμένες διγλωσσές επιγραφές στην Ελλάδα είναι στα ελληνικά και στα αγγλικά. Το ίδιο γίνεται απ' άκρου εις άκρον στον πλανήτη. Η εταιρεία οφείλει να συμμορφωθεί με αυτή την παγκόσμια αρχή και να αντικαταστήσει ΑΜΕΣΩΣ τις απαράδεκτες πινακίδες*». Και να ήταν μόνο αυτό; Φυσικά θα είναι και μιας πρώτης τάξης ευκαιρία για τα παιδιά τους να εξασκούνται στα «εγγλέζικα» («τα πληρώνουμε που τα πληρώνουμε τα φροντιστήρια βρε αδερφέ!»).



## κίρκοβο - ίασμος 3-0



65 χιλιόμετρα από τον ίασμο (1 ωρίτσα με το αμάξι) είναι το χωριό κίρκοβο της βουλγαρίας. Εκεί ως γνωστόν, τα περισσότερα καταστήματα έχουν πινακίδες στα ελληνικά, αφού οι καλοί πελάτες προέρχονται κατα βάση από την Ελλάδα (surprise surprise!). Στις εβδομαδιαίες επισκέψεις τους εκεί, οι καλοί μας πατριώτες, με ευκολία ξεχνάνε τις πατριωτικές τους αντιλήψεις περί «υπονόμευσης της εθνικής κυριαρχίας» και «επιχειρηματικών πλαισίων που πλήττουν με οδυνηρό τρόπο τη Θράκη», όπως γράφουν στην προαναφερθείσα ανακοίνωσή τους. Εκεί κορδώνονται σαν μεγάλοι πατριώτες που είναι, που «σε ξένη χώρα γράφει τις πινακίδες και στα ελληνικά!». Άσε που «τα τσιγάρα, τα σαμπουάν και τα πάμπερ είναι μοή τιμή από την Ελλάδα ρε φίλε και πας μια βόλτα, φουλάρεις και το αμάξι με βενζίνη που να πιο φτηνή και γυρνάς». Τα ίδια ακριβώς ισχύουν και για το edime της τουρκίας (ελληνιστί ανδριανουπόλη - στα 5 χιλιόμετρα από τα σύνορα) εδώ, στα κοντινά μας μέρη.

Το 3ο antifa league alexandroupolis σύντομα κοντά σας!

Ούτε αμοιβές, ούτε χορηγίαί μάλα στις αλάνες, κάθε κυριακή



QUIZ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: ΠΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ Ο ΑΝΘΙΜΟΣ ΣΤΟ ΕΞΩΦΥΛΛΟ;

Τον τελευταίο καιρό, εδώ στο Αντιφα Θρας έχουμε πάθει πλάκα με την ανάγνωση της τοπικής εφημερίδας ακροδεξιών συμφερόντων. Είναι γεγονός στι τη μεγάλη φαντασία των συντακτών της, άνετα θα μπορούσε να την έχει χρησιμοποιήσει ο George Lucas για το Star Wars ή κάποιος πιο νέος και φιλόδοξος σκηνοθέτης για ταινία επιστημονικής φαντασίας!

Κλασικό παράδειγμα των τελευταίων ημερών, η τρέλα των συντακτών με τους τζιχαντιστές, που δεν έχει τέλος. Τίτλοι όπως «*ισλαμιστές από την Θράκη πολεμούν στο Βόρειο Ιράκ*», και «*ο Έβρος έχει γίνει πύλη εισόδου για τους τζιχαντιστές*» φιγουράρουν καθημερινά στο εξωφύλλο της σοβαρής κατά τα άλλα, τοπικής φυλλάδας!

Έτσι και μείς εδώ στο αντίφα θρας, θέλοντας να ευχαριστήσουμε την διεύθυνση της εφημερίδας για το άφθονο γέλιο που μας προσφέρει, βάλαμε τα δυνατά μας, σκεφτήκαμε πιθανούς τίτλους για να βοηθήσουμε σε μελλοντικά πρωτοσέλιδα, και εξίσου πιθανά σενάρια για άρθρα της ελεύθερης θράκης, για βιβλία ή ακόμα και για ταινίες!

## Τζιχαντιστές από τον πλανήτη Άρη στον Έβρο.

(Sci-Fi, Horror, Adventure) Soundtrack : Γ.Γερμένης (Καιάδας), Αρτέμις & Ευθύμης (πρώην txc)

Ένα υφο (ελληνιστί Αγνώστω Ταυτότητος Ιπτάμενο Αντικείμενο) φουλαρισμένο μέχρι τα μουούνια με αιμοβόρους εξωγήινους ανθέλληνες τζιχαντιστές από τον πλανήτη Άρη, προσγειώνεται (κανονικά) στην Κορονοφωλιά του δήμου σουφλίου και ξεκινάει καθώς κατευθύνεται προς την Αλεξανδρούπολη. Αφού οι δυνάμεις του Δ' Σώματος Στρατού αδυνατούν (παρά τις ηρωικές προσπάθειες τους!) να σταματήσουν την επέλαση των βαρβάρων, αναλαμβάνει η χρυσή αυγή να σώσει τη χώρα. Άμεσα αποφυλακίζεται ο αρχηγός της, για το κοινό καλό της χώρας, και μετά από αλληπάλληλες πολυώρες συζητήσεις με τον αρχηγό των εξωγήινων τζιχαντιστών (και με την συνδρομή του εκδότη της ελεύθερης θράκης για τις ανάγκες της μετάφρασης) ο μιχαολιάκος καταφέρνει να πείσει στι οι έλληνες δεν είναι απειλή, αλλά κοινός εχθρός είναι οι εβραίοι. Η συνέχεια στο 2ο μέρος που θα ακολουθήσει όταν η ταινία σπάσει τα ταμεία στις ελληνικές αίθουσες, θα περιλαμβάνει τη γνωστή συνταγή με φούρνους, στρατόπεδα συγκέντρωσης κλπ .

## Τα σύνορα της αγάπης (όχι αυτό με τον Νίκο και την Ναζλί, άλλο.)

(εναλλακτικός τίτλος) Μια βάρκα, μια βάρθα και μια αλλόθρησκη (Drama, Romance) Soundtrack: Σταμάτης Σπανουδάκης, Χρήστος Σαντικάς, Πέτρος Γαϊτάνος

Βάρκα με τζιχαντιστές που περάσαν παράνομα τα σύνορα μέσω του Έβρου, πέφτει σε κακοκαιρία και βυθίζεται ανατολικά της Σαμοθράκης. Η όμορφη Semiha, που ήταν η γιατρός των τζιχαντιστών, καταφέρνει να γατζωθεί από το μοναδικό σωσίβιο που υπήρχε, και το κόμμα της ξεβράζει στην Λαδόξερα. Εκεί εντοπίζεται από τον Ανέστη, νεαρό ψαρά από το Λάκκωμα της Σαμοθράκης που την σώζει και την παίρνει μαζί του πίσω στο νησί. Οι δυο νέοι ερωτεύονται παράφορα, και ζουν τον έρωτα τους ανέμελα στο νησί (πως ήταν στη γαλάζια λίμνη; κάτι τέτοιο). Η κυρά Φροσύνη (τυχαία κι αυτό), γιαγιά του Ανέστη που ήταν ορφανός, δε θέλει την άπιστη στο σπιτι και κάνει τα πάντα να τους χωρίσει. Προσπαθεί με διάφορους αθέμιτους τρόπους να ξαποστήσει την αλλόθρησκη (κόβει το σκονί στι 2η βάρθα του φονιά την ώρα που η Semiha παει να βουτήξει, την αμολάει μέσα σ' ένα κοπάδι μανιασμένα αγριοκάτσικα κλπ κλπ) αλλά δε τα καταφέρνει αφού αυτά ήταν στην βασική εκπαίδευση της Αλ κίντα στο Ιράκ. Τελικά ο Ανέστης γκαστρώνει τη Semiha, η αλλόθρησκη βαφτίζεται χριστιανή, και η μπάμπα τους δίνει την ευχή της (και πεθαίνει ήσυχη). Δυστυχώς γι αυτούς τα βάσανα τους δεν έχουν τελειωμό, αφού η ιστορία τους δημοσιεύεται στην ελεύθερη θράκη και γίνεται πασίγνωστη ανα την υφήλιο! Τότε τάγμα εφόδου της χρυσής αυγής από τον έβρο ξεκινάει για το νησί για να απελάσει την ξένη (η συνέχεια στο 2ο μέρος επίσης).